公益社団法人富山県農林水産公社 個人情報保護方針

公益社団法人富山県農林水産公社(以下「本法人」といいます。)は、個人情報等を適切に保護することが社会的責務として重要であることを認識し、次のとおり個人情報保護方針を定め、細心の注意を払い、個人情報等の保護に努めます。

この個人情報保護方針における「個人情報」とは、「個人情報の保護に関する法律」(平成 15 年法律第 5 7 号)(以下「保護法」といいます。)第 2 条に規定する生存する個人に関する情報であって、次の各号のいずれかに該当するものをいいます。

- (1) 当該情報に含まれる氏名、生年月日その他の記述等により特定の個人を識別することができるもの
- (2) 個人識別符号が含まれるもの

また、「特定個人情報」とは、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」(平成25年法律第27号)(以下「番号利用法」といいます。)第2条に規定する個人番号をその内容に含む個人情報をいいます。

この個人情報保護方針における「個人情報等」とは「個人情報」及び「特定個人情報」を総称するものです。

1 関係法令・ガイドライン等の遵守

本法人は、保護法、番号利用法、関係法令及びガイドライン (「個人情報の保護に関する法律についてのガイドライン」、「特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン」) を遵守し、個人情報等の適正な取扱いを行います。

2 利用目的の特定及び利用目的による制限

本法人は、個人情報を取り扱うに当たっては、利用目的をできる限り特定します。利用目的を変更する場合には、変更前の利用目的と関連性を有すると合理的に認められる範囲を超えて行いません。

また、本法人は、法令に基づく場合を除き、特定された利用目的の達成に必要な範囲を超えて個人情報を取り扱う場合はあらかじめ本人の同意を得ます。

3 適正な取得

本法人は、偽りその他不正の手段により個人情報を取得しません。

また、法令に基づく場合を除き、要配慮個人情報を取得する場合はあらかじめ本人の同意を得ます。

4 安全管理措置

本法人は、取り扱う個人データの漏えい、滅失又は毀損の防止その他の個人データの安全管理のために必要かつ適切な措置を講じます。

本法人は、個人データの取扱いを委託する場合は、個人データの安全管理が図られるよう、委託を受けた者に対する必要かつ適切な監督を行います。

5 第三者提供の制限

本法人は、法令に基づく場合を除き、あらかじめ本人の同意を得ることなく個人データを第三者に提供しません。

6 開示

本法人は、本人から保有個人データの開示の請求を受けたときは、法令に定める場合を除き、本人に対し保有個人データを開示します。

7 苦情及び開示窓口

本法人は、取扱う個人情報につき、ご本人からの質問・苦情に対し迅速かつ適切に取り組みます。

その窓口は下記のとおりです。

郵便番号930-0096

富山県富山市舟橋北町4番19号

公益社団法人富山県農林水産公社

事務局経営管理部企画管理課

 $\texttt{TEL} \quad 0 \; 7 \; 6 - 4 \; 4 \; 1 - 4 \; 8 \; 1 \; 4 \\$

FAX 076-444-3851